



平成 27 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 レ ア ジ ョ ブ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 智 久
(コード番号：6096 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 藤 田 利 之
(TEL 03-5468-7401)

(訂正) 募集新株予約権 (有償発行新株予約権) の発行に関するお知らせ

平成 27 年 5 月 15 日に開示いたしました「募集新株予約権 (有償発行新株予約権) の発行に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございますので、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

Ⅱ. 新株予約権の発行要項

(3) 新株予約権を行使することができる期間

(訂正前)

本新株予約権を行使することができる期間 (以下、「行使期間」という。) は、平成 27 年 6 月 1 日から平成 32 年 5 月 30 日までとする。

(訂正後)

本新株予約権を行使することができる期間 (以下、「行使期間」という。) は、平成 27 年 6 月 17 日から平成 32 年 6 月 16 日までとする。

4. 新株予約権の割当日

(訂正前)

平成 27 年 6 月 1 日

(訂正後)

平成 27 年 6 月 17 日

以上